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1. Všeobecné údaje

Názov Spoločnosti a jej sídlo

A-EKON, s.r.o.
Nemčianska cesta 107/114  974 01 Nemce

Údaje o počte zamestnancov:

Názov položky
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 1

2.

•Východiská pre zostavenie účtovnej závierky, vplyv zmeny účtovných zásad na hodnotu majetku,
záväzkov, vlastného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

•Ocenenie, odpisové plány DNM a DHM (obstaraného kúpou, vlastnou činnosťou, inak)
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa  
cenu a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. 
Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť
a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z 
predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu opotrebenia. 
Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena, 
resp. vlastné náklady, je 2 400 EUR a nižšia, sa do nákladov zahŕňa jednorazovo
pri jeho uvedení do používania.
V roku 2014 spoločnosť nevlastnila žiadny dlhodobý nehmotný majetok.
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej 
doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 
Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia dlhodobého majetku do 
používania.
Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena, resp. Vlastné
náklady, je 1 700 EUR a nižšia, sa do nákladov zahŕňa jednorazovo pri jeho
uvedení do používania.
V roku 2014 spoločnosť nevlastnila žiadny odpisovaný dlhodobý hmotný
majetok.

•Ocenenie DFM (cenných papierov, obchodných podielov)
Spoločnosť nevlastní žiadne cenné papiere ani obchodné podiely v iných
spoločnostiach.

•Ocenenie zásob (obstaraných kúpou, vlastnou činnosťou, inak)
Spoločnosť v prípade účtovania o zásobach používa spôsob B.
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Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou.
Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.
V roku 2014 spoločnosť neúčtovala o zásobách.

•Ocenenie pohľadávok
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou.
K rizikovým pohľadávkam sa tvoria opravné položky. V roku 2014 spoločnosť
netvorila opravné položky k pohľadávkam, zrušila OP z minulých období.

•Ocenenie krátkodobého finančného majetku (peňažných prostriedkov, cenín, CP na obchodovanie)
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 
Spoločnosť nevlastní žiadne cenné papiere na obchodovanie.

•Ocenenie záväzkov vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. 
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 
záväzky sa uvedú v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou. 
Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.
V roku 2014 spoločnosť netvorila rezervy.

•Ocenenie derivátov
Spoločnosť nevlastní žiadne deriváty.

•Ocenenie majetku a záväzkov zabezpečených derivátmi
Spoločnosť nemá žiadny majetok ani záväzky zabezpečené derivátmi. 

• Informácie o poskytnutých dotáciach a ich ocenení
Spoločnosti neboli poskytnuté žiadne dotácie.
 

3. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát.

Záväzky 

Spoločnosť eviduje záväzky.
K záväzkom Spoločnosť uvádza nasledujúce informácie:
Spoločnosť má dlhodobé záväzky zo sociálneho fondu. Krátkodobé záväzky
sú voči dodávateľom, daňovej správe, poisťovniam a zamestnancom.


